

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

15755 *Corrección de errores del Anuncio de licitación de la Subdelegación del Gobierno en Ciudad Real, para el Servicio de Limpieza de los locales de la misma. Expediente 2015/000257.*

Advertido error en la publicación del Expediente 2015/000257, publicado en el BOE nº 97, de fecha 23 de abril de 2015, en el punto 2.e):

Donde dice: "Plazo de ejecución/entrega: entre el 16 de agosto de 2015 y el 15 de septiembre de 2015".

Debe decir: "Plazo de ejecución/entrega: entre el 16 de agosto de 2015 y el 15 de agosto de 2016".

Ciudad Real, 28 de abril de 2015.- El Subdelegado del Gobierno.

ID: A150019273-1